
Conta da Segurança Social -2002

Execução Orçamental 2002

OSS 2002 -Análise evolutiva do saldo corrente

{Elaborado com base no mapa IX)
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(1) Não inclui activos e passivos financeiros

(2) Não inclui activos e passivos financeiros

Instituto de Gestão Financeira da Segurança Social, 24 de Fe'\lereirode 2006
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055 Revisto 2002 CSS 2002 Variação OSS-CSS 2002

(1) (2) (3)=(2 -1)

Receitas e transferências correntes+outras (A) 15.087.124.712,00 15.121.307.689,74 34.182.977,74

Contribuições para a Segurança Social 10.139.350.100,00 10.168.269.896,71 28.919.796,71
Impostos Indirectos (IVA)

) 513.761.834,00 502.812.000,00 -10.949.834,00
Transferências do OE 3.395.620.734,82 3.395.620.734,82 0,00
Outras receitas correntes 1.038.392.043,18 1.054.605.058,21 16.213.015,03

Despesase transferências correntes (B) 14.374.051.221,72 14.198.976.257,83 -175.074.963,89

Administração 419.791.207,98 412.640.461,68 -7.150.746,30

Pensões e complementos 8.437.132.752,93 8.433.962.562,80 -3.170.190,13

Regime geral 6.503.749.029,06 6.501.338.385,39 -2.410.643,67

Regime não contributivo 829.011.398,84 828.977 .505,69 -33.893,15

Regime especial de Sego Soe. Acl. Agricolas 958.862.630,07 958.558.932,64 -303.697,43
Outras 145.509.694,96 145.087.739,08 -421.955,88

Rendimento Minimo Garantido 238.933.000,00 231.795.383,16 -7.137.616,84
Subsídio de desemprego 1.112.605.000,00 1.090.312.152,48 -22.292.847,52

Acção Social 1.226.089.116,00 1.143.473.533,97 -82.615.582,03
Outras 2.939.500.144,81 2.886.792.163,74 -52.707.981,07

Saldo corrente (C) =(A)-(B) 713.073.490,28 922.331.431,91 209.257.941,63

Receitas e transferências capital (O) (1) 86.708.633,24 37.762.115,33 -48.946.517,91

Despesas e transferências capital (E) (2) 144.115.628,42 74.811.682,13 -69.303.946,29

Saldo capital (F) =(D)-(E) -57.406.995,18 -37.049.566,80 20.357.428,38

Saldo Orçamental - Conto Pública (G)=(C)+(F) 655.666.495,10 885.281.865,11 229.615.370,01

Encargos da divida pública (H) 3.146.680,28 3.146.680,28 0,00

Saldo primário (1)=(G)+(H) 658.813.175,38 888.428.545,39 229.615.370,01




